Buenas tardes, envio evidencia del parcial semana 4.

1. Las siguientes temas a evaluar no se encuentran ni en semana 1, 2,3,y 4, ni tampoco es algo que se ha visto en
tutorias, que los las que se supone que se debe evaluar ya que es parcial de la semana 4.
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La comunicacion inter institucional se refiere a

Seleccione una:
a. Lacomunicacion que se da entre instituciones
b. Los procesos comunicativos que se desarrollan entre todos y cada uno de los elementos de la empresa

¢ Los proceses comunicativos que la empresa genera con todes y cada une de sus stakeholders x
d. Solo aquella comunicacion oficial de las empresas.
e. Los procesos comunicativos que se desarrollan entre todos y cada uno de los elementos de la empresa y sus proveedores y distribuidores.
La respuesta correcta es: LOs procesos comunicativos que se desarrollan entre todos y cada uno de los elementos de la empresa
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Pregunta 6

Purtia 00

quta
La comunicacién ascendente se define como:
Seleccione una:

a. Una comunicacion que va mejorando la calidad del mensaje

b. La que utiliza medios de comunicacion masiva

c. Aquella que da 6rdenes que se deben cumplir
d. Laque se da entre compafieros que se encuentran al misma nivel jerarquico. x
e. Aquella que es propositiva y busca mejorar el desarrollo de los empleados

La respuesta correcta es: Aguella que es propesitiva y busca mejorar el desarrollo de los empleados

Pregunta 8

Correcta  Pumtia 1.00 sobre 1.00 Marcar pregunta

El esquema de la comunicacién descendente se entiende asi:
Seleccione una:
Del empleado al jefe

De un coordinador a otro coordinador

a.
b.
c. Del empleado de un area al jefe de otra 4rea
d. Del jefe al empleado

e

De la empresa al proveedor

La respuesta correcta es: Del jefe al empleado




Pregunta 12

Incorrecta Puntia 0.00 sobre 1.00 r pregunta
Sobre la siguiente afirmacién "Los :=1G 1B son grupos de interés que se definen desde las necesidades del consumidor”, usted puede
afirmar que:

Seleccione una:
a. Es cierto porque el consumidor define la necesidad del mercado
b. Es parcialmente verdadero, pero no desde las necesidades de la empresa sino desde las necesidades del consumidor
c. Esfalso porque los grupos de interés se definen por la relacién directa o indirecta que tienen con la marca

d. Es falso porque los grupos de interés se definen desde las necesidades de la empresa.

e. Es cierto porque en el contexto de mercado las necesidades de los consumidores y de la empresa definen la conducta de compra en el mercado x
La respuesta correcta es: Es falso porque los grupos de interés se definen por la relacion directa o indirecta que tienen con la marca
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La respuesta correcta es: El mito identitario.

Pregunta 15

Incorrecta  Puntua 0.00 sobre 1.00

egunta

Ver todas las probabilidades evaluando cada una de ellas desde los riesgos y posibilidades que cada algo suceda se llama:

Seleccione una:

El método inductivo

El anélisis de escenarios

El método cualitativo deductivo

a0 T oW

Andlisis de situacion

e. Analisis probabilistico cuantitativo

La respuesta correcta es: El andlisis de escenarios

2. Este punto seguin mi concepto y la lectura seria el correcto y me sale que es incorrecto.
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Pregunta 4

Incorrecta  Pumtia 0.00 sobre 1.00

pregunia

El principio de marca icénica que se refiere a la forma en que el consumidor interactia con la marca es:

Seleccione una
a. La experiencia Ritual
b. El relacionamiento entre marcas
¢. El cardcter sicosocial
d. Elinconsciente condicional

e. El analisis del motivo

La respuesta correcta es: La experiencia Ritual




